

关注APEC峰会

美国欢迎中国和平崛起

奥巴马在APEC会后的新闻发布会上说,中国巨大经济发展成就符合美国利益

APEC会议发表《檀香山宣言》,承诺加强区域经济联系

综合新华社美国檀香山11月13日电 美国总统奥巴马13日在夏威夷州檀香山表示,亚太经合组织(APEC)第十九次领导人非正式会议在扩大贸易、促进绿色增长和规制合作等多方面取得成果。奥巴马当天在亚太经合组织第十九次领导人非正式会议结束后的新闻发布会上说,亚太经合组织各成员领导人围绕“紧密联系的区域经

益,美中两国可以在多个领域内加强合作,从而给双方创造更多共赢机会,并帮助两国提振经济增长和创造更多就业岗位。亚太经合组织(APEC)第十九次领导人非正式会议13日发表《檀香山宣言——迈向紧密联系的区域经

宣言还说, APEC成员将致力于推动共同绿色增长目标, 通过加强能源安全、创造新经济增长和就业机会等方式加快向全球低碳经济转型的速度, 应对亚太地区面临的经济和环境挑战。宣言说, 为此, APEC各经济体2012年将制定一个对实现绿色增长和可持续发展目标有直接和积极贡献的亚太经合组织环境产品清单并开展工作。APEC成员决心根据各经济体经济情况, 在2015年年底前将这些产品的实施税率降至5%或以下, 并且不影响亚太经合组织各经济体在世界贸易组织中的立场。此外, APEC成员还将亚太经合组织地区总能源强度到2035年降低45%作为意向性目标。

13日在美国夏威夷州檀香山说,亚太经合组织(APEC)第十九次领导人非正式会议取得了丰富、务实、平衡的成果,体现了APEC协商一致的原则和大家庭精神。庞森当天在中国代表团新闻中心举行的记者会上说,会议发表的《檀香山宣言——迈向紧密联系的区域经



中国产“枭龙”战斗机首次在中东表演飞行

11月13日,在阿联酋迪拜举行的国际航展上,“JF-17”“枭龙”战斗机在跑道旁进行静态展示。中国研制生产的“枭龙”战斗机当天在第12届迪拜国际航展上展出,并首次在中东地区进行了表演飞行。

韩国准许历史学家访朝

新华社专电 韩国统一部11月13日准许一批历史学家访问朝鲜开城,为恢复朝鲜共同发掘高丽王宫遗址满月台作准备。韩联社援引统一部一名官员的话报道,14名历史学家定于14日前往朝鲜边境城市开城,与朝方人员在高丽王宫遗址满月台开始10天安全调查。

野田内阁支持率猛跌

由成立时的60%多跌至40%左右

新华社专电 日本媒体14日公布最新民意调查结果,野田佳彦内阁支持率从9月初成立时的超过60%跌至40%左右,显示日本政府坚持加入《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》(TPP)谈判令民众不安。《产经新闻》民调结果显示,野田内阁支持率跌至42.4%,较这家保守派媒体10月初实施同项调查时下滑13.6个百分点。日本电视台民调显示,野田内阁支持率为40%,较上个月调查时降低12.8个百分点。

印前总统在美机场遭搜身

美方向印方致歉

新华社专电 美国官员13日说,就印度前总统阿卜杜勒·卡拉姆在美国机场遭搜身一事,美方向印方致歉。一名美国驻印外交官向卡拉姆本人及印度政府转交美国运输安全管理局的致歉信。美国驻印度大使馆在一份声明中说,美方“十分尊重”卡拉姆,对搜身给卡拉姆带来的不便“深表歉意”。《印度时报》报道,卡拉姆今年9月29日在美国纽约约翰·肯尼迪国际机场乘机返回印度前,遭机场安全人员搜身。

俄火星探测器缓慢下落

联络依旧未果

据新华社莫斯科11月14日电 尽管地面测控站仍在不断联络俄“福布斯-土壤”探测器,但该探测器依旧保持沉默,其距离地表的轨道高度在缓慢降低。俄航天署专家说,近几日来,俄航天机构、欧洲航天局和美国航天局的地面站分别在自己的测控区域内“接力”联络“福布斯-土壤”探测器,但都未收到它的“回音”。一位不愿透露姓名的俄航天专家认为,“唤醒”俄探测器的可能性已经很小。据俄新社报道,由于无法启动主发动机和提升飞行轨道,“福布斯-土壤”探测器的远地点(距地表最远轨道高度)已由342公里降至334公里,而近地点(距地表最近轨道高度)则出现“曲折”变化。



俄“联盟TMA-22”载人飞船升空

11月14日,在哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射场,俄罗斯“联盟TMA-22”载人飞船坐落在发射台上。当日,来自俄美的3名宇航员于莫斯科时间14日8时14分(北京时间12时14分)乘坐“联盟TMA-22”载人飞船升空,飞往国际空间站。

蒙蒂出任意大利总理

分析人士称,意大利政治发展仍存变数



新闻人物

蒙蒂

蒙蒂是意大利著名的经济学家,1943年出生于意大利伦巴第大区布雷西亚,曾先后在米兰博科尼大学和耶鲁大学学习。1970年至1985年,蒙蒂在意大利都灵大学教授经济学,1985年至1989年在博科尼大学任教,1995年至1999年,蒙蒂任欧盟委员会,负责欧盟内部市场、金融服务和金融一体化、海关和税收等事务,1999年至2004年任欧盟委员会竞争事务委员,2005年至2011年,蒙蒂担任博科尼大学校长。

据新华社罗马11月13日电 意大利总统纳波利塔诺13日授权马里奥·蒙蒂作为“应急政府”总理进行组阁。蒙蒂誓言,新政府一定要带领意大利走出欧洲主权债务危机,并推动国家经济继续发展。

从前总理西尔维奥·贝卢斯科尼辞职,到蒙蒂受命,间隔两天,如此“高效”在意大利不多见,显现意大利政界人士恢复市场信心的迫切心情。

改革之路艰难

蒙蒂当天接受任命后表示,他组阁后的主要任务是稳定财政、促进增长、解困危局、推动改革。然而,专家认为,说易行难,蒙蒂的改革之路将充满坎坷。欧债危机来势凶猛,意大利债务规模巨大,欧盟拯救该国的办法不多,意大利主要要靠自救。但改革涉及多重利益,新政府面临巨大挑战。首先,迫在眉睫的是偿还大量即将到期的债务。意大利2012年将有3500多亿欧元(约合4800亿美元)到期债务。经济学家普遍认为,如果意大利出现违约,可能导致大西洋两岸经济同时滑坡,欧元区会出大问题。多届政府积累下的高达1.9万亿美元(约合2.6万亿美元)的公共债务占国家GDP的120%,随时可能引发“经济地震”。这一积重难返的问题亦非一届政府能解决。

本太高、劳动生产率太低、政府财政开支过大、苛捐杂税过多、官僚机构效率低下、教育水准急剧滑坡。另外,此间经济界人士认为,意大利议会通过的财政紧缩措施远不足以推动呆滞的经济。例如将退休年龄从65岁提高到67岁,最终实施要等到15年之后。有关出售国有资产、将公共服务业私有化等措施也都缺乏力度,就业制度的改革措施几乎就是摆样子。

政坛发展存变数

分析人士认为,意大利经济上难题多,政治上的棘手事也不少。当前,国难当头,各党派都表现得比较克制,表示有条件地支持蒙蒂组阁,这是因为在欧债危机接近火烧眉毛之时,无人愿做“历史罪人”。然而,各党派的政见毕竟不一致。贝卢斯科尼政府内政部长马罗尼已表示,他所在的北方联盟党反对蒙蒂领导的由“专家治国”人才组成的“紧急”过渡政府。他预言,蒙蒂在党派林立的议会中会面临复杂问题,甚至要经历“艰苦的战斗”。目前,中右的自由人民党和北方联盟都对蒙蒂表示了有所保留的反对立场。尽管中间和中左党派都表示了支持,但历史经验表明,今后变数会层出不穷。如果蒙蒂的“应急政府”不能在议会中获得多数支持,“解甲归田”的结局是不可避免的。面临受命出任总理的蒙蒂能否成功组阁,能否如他誓言,带领意大利摆脱困局,人们正拭目以待。

左上图:11月13日,在意大利首都罗马总统府,新任总理马里奥·蒙蒂向媒体讲话。

荣成市石岛管理区: 新能源产业为石岛注入新动力
凭借优越的地理位置、地质环境和港口条件等独特优势,荣成市石岛管理区坚持“以资源带市场、以技术、引产业”的发展思路,把培植新能源板块作为提升蓝色经济产业层次的重要抓手,相继引进了一批核电、风电等及其配套的绿色新能源产业。

公告
(2011)济铁中执字第62号
申请执行人青岛德祥投资有限公司与被申请执行人威海市医药总公司借款、抵押、保证合同纠纷一案,在执行过程中,本院依法委托山东宏博拍卖有限公司,对被申请执行人名下的位于威海市经济技术开发区齐鲁大道60号房产一处,位于威海市经济技术开发区齐鲁大道海关办事处西出土地13520平方米土地使用权,依法进行拍卖。

大乐透2注巨奖又落山东 济南彩友追加获953万元
说山东彩友运气好,那是不服也不行啊!说山东彩友实力强,那更是事实胜于雄辩!在我省彩友中大乐透1524万元巨奖,创造山东彩市单注奖金纪录的余热未消之际,山东彩友又中奖啦,而且一中就是俩!

2600万元大派送 “11选5”加奖时段好
午休后、下班后、晚餐后……10月16日起,从14:55至21:55,在这个时段,无论何时来到山东体彩各投注站,都可体验“11选5”加奖带来的惊喜。
竞彩笔记本大奖被领走啦!
10月31日,“足彩十周年 竞彩送好礼”活动进行了第一轮抽奖。济南彩友幸运地中得一部iPhone4手机和一台笔记本电脑,中奖站点分别是01120和02851竞彩店。